

ДАНИЭЛЬ ЭРНАНДЕС



ДАНИЭЛЬ ЭРНАНДЕС ([АНГЛ. DANIEL HERNANDEZ](#), 8 МАЯ 1996, [БУШУИК, БРУКЛИН, США](#)), ИЗВЕСТЕН ПОД ПСЕВДОНИМОМ **6IX9INE** ([РУС. СИКСНАЙН](#)), А ТАКЖЕ **TEKASHI69** — АМЕРИКАНСКИЙ РЭПЕР.

- За все свою карьеру Эрнандес презентовал один альбом под названием : “Day 69”, но готовится к выпуску следующего.
- При этом, Даниэль выпустил не малоизвестные синглы как : Gummo, Kooda, Keke, Gotti, Tati.
- Так-же, Эрнандес выпустил несколько совместных треков : Fefe, Billy, Rondo



Даниэль рос активным ребенком, и никогда не давал себя в обиду, ведь родители учили с самых пелёнок, что надеяться можно исключительно на свои силы. Когда юноше исполнилось 14 лет, на семью обрушилось несчастье, погиб отец мальчика. Даниэль не мог понять, за какие грехи погиб самый родной человек, ведь он был самым настоящим добряком и всегда был готов протянуть руку помощи тому, кто нуждается в ней. После гибели супруга, матери мальчика было тяжело кормить семью. Бросив школу в восьмом классе, будущий музыкант устраивается работать официантом в кафе, пытаясь помочь маме выбраться из финансовой пропасти. Позднее Эрнандес устроился работать продавцом в винный погреб, где втихаря продавал наркотики. С течением времени материальное положение молодого человека стало выправляться, и юноша смог справиться с нужде и голоде. После же из-за продажи наркотиков, Даниэль был пойман и посажен на домашний арест, так-как он был несовершеннолетним



Воспитывался наш герой в семье мексиканки и пуэрториканца. Его родители были обычными работягами, которые много трудились на благо своей страны. Государство, в свою очередь оказывало минимальную поддержку семейству, из-за чего у Эрнандесов было весьма плачевное финансовое состояние. Как вспоминает Текаши, у папы и мамы не было денег даже на простой телевизор. Лишь изредка будущий музыкант выбирался на сеанс в кинотеатр на сэкономленные деньги.

